

第 3 日：在喜樂中讚美

讀經：詩篇 33:1-22

義人哪，你們應當靠耶和華歡樂，正直人的讚美是合宜的。我的心靠他歡喜，因為我們向來倚靠他的聖名。(詩篇 33:1, 21)

聖經常在「讚美神」與「靠耶和華喜樂」之間劃上等號：讚美神就是靠神喜樂，靠神喜樂就是讚美神！

1. 應當靠耶和華歡喜：沉重的擔子使人愁苦，卸下重擔才會喜樂。我們在生活中有重擔，但是在主裡有安息：「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」(太 11:28)。讚美神就是「卸下重擔，以信心倚靠神」。倚靠神的人應當歡喜，因為神必看顧他：「耶和華的眼目看顧敬畏他的人，和仰望他慈愛的人」。(詩 33:18) 基督徒應當時常靠主喜樂，在神的慈愛與信實之中得安息。
2. 讚美是合宜的動作：基督徒來到神的面前，有些動作是合宜的，有些是不合宜的。在神的面前讚美他乃是「合宜的」(詩 33:1)，不讚美神是不合宜的。有些人來到崇拜的場合，看到人就歡喜聊天，看到神卻閉口無言，這樣做乃是不合宜的。敬拜者應當以神為中心，心中歡喜，「向他唱新歌，彈得巧妙，聲音洪亮！」(詩 33:3)

禱告：親愛的天父，我願每日在你面前放下重擔，以歡喜的心來讚美你！

願主賜給你美好的一天！

王文堂牧師